GUARDABARROS  TRASERO ADAPTABLE A KAWASAKI NINJA 250R
[image: image2.png]Puicy

v puig. tv



REAR HUGGER ADAPTABLE TO KAWASAKI NINJA 250R
REF:5660
INSTRUCCIONES DE MONTAJE  

MOUNTING INSTRUCTIONS 

1- Desmontar el cubrecadenas original. Dismount the original chainguard.
2- Montar la brida (1) suministrada, tal y como indica el croquis adjunto. Se suministra una espuma adhesiva para colocar en el interior de la brida. Mount the bridle (1) supplied, as the figure below shows. A sticker foam is supplied to place it on the interior part of the bridle.
3- Montar los silenblocks en el guardabarros y  fijarlo a la motocicleta, usando los tornillos de M6x15 suministrados. Mount the wellnuts on the rear hugger and tight it on the motorycle using the M6x15 fasteners supplied.
4- Ajustar el guardabarros a la motocicleta, usando la regulación que permite la brida (1). Adjust the rear hugger to the motorcycle through the regulation the bridle allows (1).
5- Vigilar periódicamente el ajuste y apriete de las fijaciones. Check them periodically, and tighten the fixations.

6- En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros. In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the hugger.
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied to assemble the hugger:

	POS
	DENOMINACIÓN/DESCRIPTION
	CANTIDAD

	  1
	Brida (con dos tuercas enjauladas M6)
	Bridle (with 2 nuts M6)
	1

	  2
	Tornillo Allen M6x15 DIN1001 c/ negro
	M6x15 black allen screw DIN1001
	5

	  3
	Tornillo AllenM6x20 DIN1001 c/ negro
	M6x20 black allen screw DIN1001
	1

	  4
	Tuerca M6 grafilada DIN6923
	M6 locknut DIN6923
	2

	
	Espuma adhesiva 
	Sticker foam
	12cm

	
	Silenblocks
	Wellnuts
	2


[image: image1.emf]


� EMBED MSPhotoEd.3  ���








[image: image3.png]Puicy

v puig. tv



_1178403906.bin

